



Перед судом предстанут двое жителей города Красновишерска, обвиняемых в разбойном нападении на своего знакомого в его квартире

В Чердынском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, 2003 года рождения, и 33-летнего жителей города Красновишерска. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления).

Следствием установлено, что поздним вечером 18 июня 2019 года в городе Красновишерске обвиняемые пришли в квартиру своего знакомого, где напали на хозяина, избили его руками, ногами и принесенной с собой деревянной палкой. После избиения соучастники похитили у потерпевшего 1450 рублей и скрылись.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1381954>